

## “2010第29届世界音乐教育大会”进入倒计时

2010-01-20 15:46

2010年1月14日下午，“2010第29届世界音乐教育大会”进入倒计时阶段的筹备工作会议在我院召开。大会学术组兼外联组组长谢嘉幸教授、秘书组组长倪赛力主任、副组长张哲、张天彤、林珊珊（人民音乐出版社）老师以及组委会四位秘书共同参加了会议。

本次会议的主要内容是汇总前阶段筹备工作进度，商讨规划下一阶段具体工作内容。会议由倪赛力主任主持。会议开始，张哲副组长向与会者汇报了此前阶段组委会办公室工作的进展情况，包括已完成的多项具体工作——确认了开幕式音乐会的场地、导演、演出内容、演出形式与工作班子；受理了来自全世界63个演出团体的演出申请，并从中评审出23个演出团队；与国际音乐教育学会负责人朱迪、哈肯等人商讨并制定了大会主会场和各分会场、各演出场地的场址等各项相关事宜；聘请了15位音乐教育方面的专家评审已经提交的参会论文（将于2010年1月底宣布评审结果）；开展了与国际音乐教育学会的日常联系工作，并召开“第29届世界音乐教育大会各委员会专题研讨会筹备工作会议”，与国际音乐教育学会一道，接洽了7个分委员会主席与承办单位负责人的联系工作，落实了各分委员会的筹备工作。副组长林珊珊向与会者汇报了确定法律顾问事宜、向基础教育界下发关于参加大会的二次通知、正式大会名誉主席的选定以及教案的最后评选结果等工作。

倪赛力主任听取了上述汇报后部署了下一阶段的工作事项，下一阶段总体工作有：一、尽快确定名誉主席的名单；二、抓紧筹备中国方面的演出场次和内容；四月底之前完成志愿者的招募、培训工作，尽快确定志愿者服装的设计方案；尽快开展会展招商工作。倪赛力主任还与谢嘉幸教授一道进一步明确了筹委会每个人的具体工作范围和职责。

会上还决定于2010年1月22日下午两点，在我院大学生活动中心召开关于第29届世界音乐教育大会的第二次新闻发布会，以期通过此次新闻发布会引起社会各界对本次大会更广泛的关注和支持。（音乐研究所）

[ 打印文章 ] [ 关闭本页 ]